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Методика «тетраедр» – приладом «Оберіг»

 
Дорогі читачі, довожу до вашого відома відомість про винахід приладу Оберіг. Його при-

значення – вплив на сухожилля, фасції, суглоби, надкосницю, та місця на тілі, які зазнали
травмування.

Прилад «Оберіг»

Та методику самодопомоги «Тетраедр» при проблемах, що виникають щоденно. Вона
виглядає схематично ось так.

Методика «Тетраедр»

Над інструментом та методикою працювала з 1999 року в військовому шпиталі. Тоді і
почала фіксувати всі точки впливу для реабілітації після травмувань, та ущільнень, що призво-
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дили до госпіталізації пацієнтів. Рік мала практику з хворими на ДЦБ. Тоді то в мене виникло
питання, про те, що ж робити в таких випадках? Невже нема ніякого виходу з такого стано-
вища? Чому так стається? Чим можна зарадити? І що є першопричиною

На той час поширювалась думки про гріхи, та покарання якими наділив Господь. Див-
лячись на страждання та муки тих дітей, та дізнаючись про причини виникненя таких про-
блем. Прийшла до висновку, що народжувались діти здоровими, а от чому так ставалося потім?
У кожного був свій мотив. Отже маючи здібність торкатися до тіла і зчитувати всі проблеми,
що є в людини, я не знайшла підтвердження того, що це покарання Господнє.

То що це? Як на мій погляд зараз. Невчасно помічені порушення, які виникли під час
пологів та після. Під час практики з такими людьми, я побачила іншу картину, про, що зму-
шена була мовчати, доказової бази нема. Знаючи такий хід думок всіх, хто причасний до таких
проблем, хотіла знайти вирішення. Ні, я не претендую на однозначне твердження, що моя
техніка та інструмент дадуть повне вирішення таких проблем. Просто це було мотивацією.
Отже, коли ущільнені сухожилля в тілі, – то це призводить до нерівномірного положення міз-
ків у черепі, принаймні я так бачу. Люди звикли до диспропорцій тіла та обличчя. Вони мають
право приймати рішення та згодитися з таким життям. Я до речі мала травми дитинства, і як
вони впливають на життя та здоров’я мені відомо.

Набравшсь певного досвіду з порушеннями в тілі, пішла на пошуки вирішення проблем
в екстрасенсорні практики, побачивши, що ніяких змін в тілі не стається, зрозуміла, що це не є
вирішенням питання. Далі пройшла навчання всіх видів масажу, та примінення їх. Зрозуміла,
що не всі види масажу є коректними стосовно тих проблем, з якими я стикалася під час роботи.
Мені потрібно було повне зцілення, але його не давали ці практики. Після такого усвідомлення
потрапила на роботу в шпиталь, де і почала примінення в практиці інструменту «Гравітон»
Сергієва Г.

З допомогою гравітона, почала шукати вихід з різних становищ у пацієнтів. Перші мої
успіхи були такими, усунення горбів, відновлення рухомості рук та ніг після ушкодження
нерва, та рухомість кінцівок, які зазнали пошкодження при переломах. А далі йшло таким
чином. Для виявлення групи точок впливу, до мене приходили вчасно з однотипними про-
блемами і до тих пір, поки не зафіксую їх на папері. Потім інші та з іншими порушеннями.
Ось таким чином напрацьовувала атлас точок впливу. Потім перепровіряла, при приміненні
у  випадках з якими до  мене рприходили люди. Тепер є методика відновлення рухомості
суставів, усунення ущільнень та перенапруги в м’язах.
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